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Szeptemberben nyílik 
a rózsadombi ú j gyerekváros

Nem kell túl nagy képzelő­
erő ahhoz, hogy aki belép 
ide, a Csatárka utcai vadonat­
új iskolavárosba, lássa is azt 
a háromszázhúsz gyermeket, 
akik már az ősztől kezdve itt 
lelnek otthonra. A terület, 
amelyen ez a hatalmas ob­
jektum áll, csaknem tíz ka- 
tasztrális hold, a Rózsadomb 
tetején.

A fővárosi tanács hívta élet­
re, nagy anyagi erőfeszítések 
árán, több mint 30 millió fo­
rintos beruházással ezt az új 
gyerekvárost. Az intézmény 
híre szertefutott az országban 
és már kapunyitása előtt is 
— mint ezt Révai Józsefné, 
a fővárosi oktatási osztály ve­
zetője mondotta — több ezren 
ostromolták gyermekeik elhe­
lyezése érdekében. Pedig eb­
ben a korszerű, a kényelmet 
és a higiéniát, a nyugodt ta­
nulást biztositó derűs és min­
den igényt kielégítő napfényes 
otthonban csak azok a qyer- 

\ mekek nyerhetnek elhelyezést, 
akiket elhagytak a szüleik, 
vagy akiknek szociális hely­
zete ezt okvetlenül és elen­
gedhetetlenül igényli.

— Ez az intézmény — hang­
súlyozta Révai Józsefné — 
nem azért létesült, hogy a 
szülők felelősségét megköt v- 
nvítse gyermekeik nevelését 
illetően, hanem azért, hogy a 
felelőtlen, rossz erkölcsű szü­
lők elhagyott gyermekeinek 
biztosítson olyan otthont, 
ahol egészséges, művelt, hasz­
nos tagiává válhatnak társa­
dalmunknak.

A gyermekotthon Preisieh 
Gábor Ybl-d’'jts építész ter­
vei szerint épült. A nevelés 
bt már az óvodás korban kez­
dődik.

Négy. csupa napfény, blokk­
rendszerű óvoda-énület vária 
a hároméveseket. Eev-egy épü­
letben két — tíz-tíz óvodást 
befogadó — hálószoba van. 
Közvetlen mellette fürdőszo­
bák és mellékhelyiségek. A 
bútorok még nincsenek a he­
lyükön. Egymásra rakva vár­
nak elhelyezésre a kis székek, 
ágyak és a játékszerek.

Az óvodások nappali, fog­
lalkoztató szobáját bájos ke- 
rámia-sgraffitók díszítik: me­
sevilágot ábrázolnak a kis há­
roméveseknek, akik majd ide­
kerülve, először találkoznak a 
széppel.

A kétszáznegyven iskolás 
korú gyermeket befogadó in- 
ternátus, és a tantermek is 
olyanok, amilyenekre a fel­
nőtt szemlélő azt mondhatja: 
de jó lenne most gyereknek 
lenni! A hálószobák szinte 
ablakfalúak. Hat-hat fiút, 
vagy leányt fogadnak be. Fe­
hér kiságyak sorakoznak rend­
ben. Egyes szobákban már a 
napsárga függönyök is fent 
vannak az ablakon, hogy meg­
szűrjék a forró sugarakat.

A hálók közelében levő für­
dőszobák nagyméretűek, szí­
nes csempékkel kirakva. A 
fürdőkádakon kívül hideg­
meleg zuhanyozók és mosdók 
várják az internátus lakóit.

A tantermek, hasonlóan a 
többi épületekhez, korsze­
rűek, napfényesek. Az oktatás 
koedukált rendszerű lesz. A 
fővárosi tanács oktatási és 
gyermekvédelmi osztályán úgy 
vélik — sőt megvalósítani is 
így akarják —, hogy lehető­
leg testvérek: fiúk-lányok ke­
rüljenek az otthonba. ígv 
könnyebben idomulnak majd 
az új környezethez.

Nyolc, illetve — az óvodás 
éveket is beszámítva — tizen­
egy esztendőn át nevelik majd 
itt a gyermekeket. Az okta­
tási módszer azonos lesz bár­
mely más általános iskoláé­
val. a pedagógusok pedig eb­
ben a nagy gyermekközösség­
ben kialakítják azt a légkört, 
amelyben öntudatos, munká­
jukat szerető ifjakká serdül­
nek.

Tizennégy éves koruk után 
sem szűnik meg államunk 
gondoskodása sorsuk iránt. 
Szakiskolákba, vagy középis­
kolákba ker^neek majd. Ott 
is otthont találnak a kollé­
giumokban. míg végül felnőt­
té serdülve megteremthetik 
maguknak saját ot+honukat. .
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